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65% of Utahns support medically-accurate sex 
education curriculum in Utah schools.

Which of the following best aligns with the sex education 
curriculum you would like to see in Utah schools?

Medically-accurate sex education
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(1) Current Utah abortion restrictions: Required state-directed counseling including information meant to discourage the abortion * Required 72 hour waiting period after 
counseling; * Private, Affordable Care  Act (ACA) federal marketplace insurance, and employer health insurance only covering abortion in cases of life endangerment, rape, 
incest, fetal impairment, or health compromise; * Public money only used for abortions in cases of life endangerment, rape, incest, fetal impairment, or health compromise; * 
Required parental consent in the case of a minor;* Required admitting privileges at a local hospital for abortion providers

Given the current restrictions in place, do you believe that 
Utah needs additional restrictions on abortion?

Yes No I don’t know

80% of Utahns say the state does not need 
additional restrictions on abortion.
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How important is it to you that the Utah state government 
provide funding for reproductive health services including 
family planning and birth control for lower income individuals?
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80% of Utahns believe it is important to provide state  
funding for reproductive health services.
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